

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
1 октября 1930 года

№ 54 (11702) Пятница, 18 марта 1977 года

Цена 2 коп.

ПОЗЫВНЫЕ «КРАСНОЙ СУББОТЫ»

Решение принято

Коротким, но деловым на этот раз было партийное собрание на участке № 6 шахты «Комсомолец», где трудится бригада лауреата Государственной премии СССР Михаила Васильевича Качесова. Повестка дня предельно четкая: «Субботнику — ударный труд!».

На собрании утвердили штаб по подготовке к празднику труда. Горняки единодушно поддержали своих коллег из шахтоуправления «Кольчугинское» — сделать апрель

месячником высокопроизводительного труда.

Прославленный коллектив решил с первого апреля ежедневно добывать не менее 1600 тонн высококачественного топлива. А в день субботника бригада выдаст на гора 1620 тонн угля, весь же участок будет работать на экономленных средствах.

Организационная подготовка к ударному месяцнику началась сразу же после проведения партийного собрания.

А. СТЕПНОЙ.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ: ДНЕВНИК СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

Восемь лет прошло с того времени, как Надежда Степановна Кочкина пришла работать в швейное объединение «Одежда». Стремление узнать больше и научиться хорошо выполнять свою операцию помогло ей стать высококвалифицированной швеей. Она основала ряд смежных операций по пошиву мужских костюмов.

Сейчас Н. С. Кочкина — мастер производственного процесса.

На снимке: мастер Н. С. Кочкина.
Фото М. Нечаева.



Почин подхвачен

Комсомольско-молодежная бригада ткацкого цеха, возглавляемая Алексеем Швецовым, с первых дней года работает ритмично. За два месяца коллектива выпустил 20094 погонных метра суконных тканей при плане 19865 метров.

Передовой коллектив ткачей первым на предприятии поддержал почин бригады Г. М. Шумкина сделать апрель месячником-смотром эффективной работы. На собрании решено в честь 107-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина работать по-ударному и выпустить за месяц 11840 метров тканей, а в день коммунистического субботника — 540 метров, что превышает дневное задание на 22 метра.

В. АЛЕКСАНДРОВА.

Поддерживаем и одобляем

Коллектив нашей бригады с удовлетворением встретил призыв горняков очистной бригады Г. М. Шумкина шахтоуправления «Кольчугинское» провести в апреле ленинский месяцник смотр за достижение наивысшей производительности труда.

Поддерживая это ценное начинание, наш коллектив, обсудив свои возможности, решил в апреле добить из одной лавы 65 тысяч тонн, при этом в день Весенне-зимнего коммунистического субботника на выдать не менее 2,5 тысячи тонн, достичь производительности труда на каждого горнорабочего в месяц 1495 тонн угля.

Сейчас бригада проводит тщательную подготовку к месяцнику: каждое звено пришло на себя высокие социалистические обязательства, изыскиваются новые резервы производства для более эффективной работы.

Ю. ЧЕРЕПОВ,
бригадир шахты
«Октябрьская».

Готовимся к месяцнику

Проходчики нашей бригады в ответ на призыв горнорабочих бригады Г. М. Шумкина решили в апреле работать по-ударному.

Учитывая особую важность быстрой нарезки новых лав, бригада обязуется к первому мая закончить оконтуризацию 33-й лавы пласта Журинского. Для этого нам нужно будет пройти 280 метров конвейерного штрека и 45 метров монтажной камеры.

Сейчас мы ведем подготовку к ударному месяцнику.

Н. БАЖЕНОВ,
бригадир шахты
имени Ярославского.

С ВЫСОКИМ КАЧЕСТВОМ

Бригада сборщиков элементов цеха № 6 завода «Кузбассэлемент», руководимая Л. С. Маркиной, подхватила инициативу горняков бригады Г. М. Шумкина шахтоуправления «Кольчугинское» по проведению в апреле ленинского месячника-смотра за достижение наивысшей производительности труда.

Коллектив решил выполнить в честь дня рождения В. И. Ленина и 60-летия Великого Октября месячное задание на 106 процентов и выпустить дополнительно продукцию на 80 рублей с высоким качеством изделий.

В. БУРОВ.

ВРУЧЕНО ЗНАМЯ

торжественном собрании.

За два месяца второго года пятилетки при плане выпуск валовой продукции на 1440 тысяч рублей выпущено на 1542 тысячи; производительность труда на одного рабочего при плане 6924 рубля возросла до 7634 рублей; фасованной продукции выпущено 1685 тонн при плане 1617,

Хорошо зарекомендовала себя комсомольско-молодежная бригада, занятая разливом молока (бригадир Л. Н. Володюкова): план февраля бригада выполнила на 107 процентов. Пример в труде показывают Надя Ющенко, Лиза Григорьева.

Н. ФАДЕЕВА,
ст. экономист.

В ГОРКОМЕ КПСС

ВСЕ — НА СУББОТНИК!

Отвечая на патриотическую инициативу трудящихся города Москвы и города Ленинграда, горняки шахтоуправления «Кольчугинское», трудящиеся завода «Кузбассэлемент», обогатительной фабрики шахты имени Кирова, мебельной фабрики решили 16 апреля 1977 года принять активное участие в коммунистическом субботнике, посвященном 107-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, и призвали всех трудящихся города ознаменовать этот день ударным трудом, работать безвозмездно, на экономленных материалах, сырье и электроэнергии.

Заработанные коллективами на субботнике средства будут внесены в фонд десятой пятилетки. Заработка инициа-

тивы предприятий города, обеспечить тщательную подготовку и организованное проведение субботника.

На всех предприятиях и в организациях необходимо создать штабы по проведению коммунистического субботника, на которых рассмотреть ход подготовительной работы, обратив особое внимание на обеспечение рабочих мест всем необходимым для высокопроизводительного, ударного труда всех его участников.

Редакциям газеты «Ленинский шахтер» и многосторонних газет широко освещать ход подготовки и проведения субботника, достижений передовиков и новаторов производства в честь этой знаменательной даты.



ДНЕВНИК СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ



Проходчики бригады К. К. Дубса — одни из лидеров социалистического соревнования по достойной встрече 60-й годовщины Великой Октябрьской революции среди бригад участка № 4 шахты имени Ярославского.

Этот коллектива не снижает высоких темпов работы, взятых в начале года. Суточный план — пройти 20 метров — бригада постоянно перевыполняет. А всего с начала года проходчиками этой бригады сверх плана пройдено 117,3 погонных метра.

Фото М. Никонова.

Хроника ударного труда

Отлично трудится сейчас большинство шахтодрессажных бригад Егозовского ШПУ. Впереди соревнующихся — коллектив, которым руководят коммунист А. Я. Щелков. Если в прошлые месяцы его бригада перевыполняла план проходки на 25 погонных метров, то в марте решила пройти больше на 35. И обязательно свое успешно выполняет. За 15 дней марта коллектив прошел 54 погонных метра наклонного ствола шахты имени 7 Ноября, обогнав график на две суток.

— ◯ —

В отличном темпе и ритме трудится во втором году пятилетки бригада проходчиков Ленинского ШСУ № 2 А. Н. Комова. За два с половиной месяца она сделала перекрепку наклонного ствола шахты «Полысаевская» на 92 метрах. Это почти на 10 метров больше задания. Коллектив основал на реконструкцию шахты почти 20 тысяч рублей сверх плана. Достигнуто это за счет высокой производительности труда. Выработка каждого рабочего уже превысила норму более чем на тысячу рублей.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: ЧТО МОЖЕТ ЦЕХОВ?

Долгим и трудным был наш путь к высокому качеству. Работа над улучшением изделий потребовала настойчивых поисков, кропотливого труда цеховой партийной организации и всего коллектива. Вспоминается, как полтора—два года назад мы активно развернули борьбу за повышение качества. водителей, партийный актив смежных цехов. Выступления на собраниях были принципиальный характер. Мы вели разговор о внутренних недостатках, о своих просчетах серьезные замечания следили и в адрес поставщиков. Здесь же, на собрании вместе с ними составили и обсудили меропри-

К СТАБИЛЬНОМУ КАЧЕСТВУ

чества. До того, конечно, проводилась такая работа, но не было в ней целенаправленности. Подготовка к XXV съезду КПСС, его решения вызвали новый прилив сил. Все трудящиеся цеха включились в поиск внутренних резервов повышения качества, объявили принципиальный бой недостаткам.

Качество, как известно, неразрывно связано с ритмичностью производства. У нас же нередко получалось так, что первую половину месяца цех работал впол силы, и большая часть продукции поступала на склад после 15—17-го числа каждого месяца. Штурмовщина. Что порождало ее? Наш цех сборочный и его ритм работы в немалой степени зависит от поставки комплектующих деталей. Смежники зачастую подводили нас. Сдавая полуфабрикаты в последних декадах месяца, они выполняли задание. Нам же не хотелось ходить в отстающих, и тогда борьба за план отрицательно сказалась на качестве.

По просьбе партийной организации цеха партиком нашего завода помог пригласить на открытое партийное собрание руко-

дателей, партийный актив смежных цехов. Выступления на собраниях были принципиальный характер. Мы вели разговор о внутренних недостатках, о своих просчетах серьезные замечания следили и в адрес поставщиков. Здесь же, на собрании вместе с ними составили и обсудили меропри-

пустивших брак, здесь же указывается, на какую сумму он обошелся цеху. Действенность такой пропаганды — высокая. Никому не хочется увидеть свою фамилию на этой доске.

Приятно сознавать, что целенаправленная работа партийной организации принесла хорошие результаты: все изделия,ываемые нашим коллективом, аттестуются высокой категорией качества. В прошлом году цех девять раз занимал первые места в заводском социалистическом соревновании. Первых два месяца нынешнего года говорят о том, что темпов мы не снижаем. В январе, например, коэффициент качества был доведен до 0,97. Это один из лучших показателей по заводу. Наши цеха включаются в соревнование за звание коллектива отличного качества.

В. САЯПИН,
секретарь партийной
организации цеха № 6
завода «Кузбассэлемент»,

ДЕСЯТАЯ

Девиз Всесоюзного социалистического соревнования: «Повышать эффективность производства и качество работы во имя дальнейшего роста экономики и народного благосостояния!»

ладчикам приходится самим находить выход. Например, сейчас в монтажно-наладочном управлении открыта небольшая мастерская по реставрации старых клапанов, отсекателей, гидрораспределителей и замков. Конечно, срок службы реставрированного оборудования небольшой, из-за чего наладчикам приходится гораздо чаще осматривать действующие

участки. Начальник наладочного участка В. А. Васильев, рассказывая о сложностях профессии, поясняет:

— Свою работу мы, как правило, строим по графику, который составляется на год с учетом специфики работы каждого комплекса. Ведь горногеологические условия у нас везде различны: одни комплексы работают в

Н. БОБРОВ.

Хроника ударного труда

Большой вклад в общий успех коллектива вносят бригады-тысячницы А. Г. Таврина, имеющая на сверхплановом счету 15 тысяч тонн угля. Ежесуточно горняки выдают сверх установленного плана по 200—250 тонн.

ПЯТИЛЕТКА. ГОД ВТОРОЙ

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ — ОДНА НА ВСЕХ

Когда мы впервые услышали о бездефектном методе сдачи продукции с первого предъявления саратовцев, задумались, скончек ли сами так же работать. В нашей области некоторые хлебозаводы уже переняли опыт саратовских пекарей и успешно его внедрили у себя. Решили и мы убедиться в его эффективности. Главный инженер В. П. Чепурин и заведующая лабораторией С. Н. Подчалина съездили на Прокопьевский хлебокомбинат, поинтересовались, насколько качественное стал работать их коллектива по новому методу. Понравилось.

И вот уже месяц, как мы тоже понемногу внедряем у себя такой же принцип работы. А суть его в повышении личной ответственности на каждом рабочем месте. Коллектив хлебозавода № 5 (самый большой по выпуску хлеба) первым взял на себя такое высокое обязательство.

Это не шутка отвечать за качество продукции,

выпускаемой самим и всей бригадой в целом. Требуется от каждого члена предельная добровольность, дисциплина, ответственность. Чтобы все 120 человек одного коллектива с одной меркой подходили к работе. Ведь от ошибки или халатности одного человека зависело в итоге качество хлеба, выпеченного бригадой. Тестомес плохо подготовил сдачу смены — завысили ли кислотность опары, или мало ее положили в тесто, или слабую сделала — некачественный хлеб получился. А в ответе вся бригада. Надо было прежде научить каждого ответственности. Большую разъяснительную работу провел в бригадах профсоюзный комитет коммунисты. На должность контролеров продукции назначены люди серьезные, честные, требовательные. С ними провели семинар.

Не все получалось на

первых порах, как задумалось. Хоть и вились работать по-новому, брак случался. Не удавалось всегда сдавать продукцию с первого предъявления, до 10 процентов сдавали еще со второго. В специальном журнале замечаний появилась первая запись: контролер готовой продукции забраковал с первого предъявления одну этажерку горячего хлеба в смену Н. Горбуновой. Хлеб был возвращен на переработку, а бригаде записали минус в работе.

По условиям социалистического соревнования бригада лишилась, таким образом, 30 процентов премии. За два замечания бригады лишаются 50 процентов премии, за 3 — лишаются ее полностью.

Раньше люди обычно после смены спешили домой, теперь же после работы интересуются у контролеров о качестве продукции, придилично

следят за санитарным состоянием рабочих мест, за подготовкой смены, проводят друг друга в деле.

Проффорги по каждому замечанию принимают оперативные меры. Конечно, с ограждами в работе и раньше боролись активно, но проходили мимо них, обсуждали причины брака во время дней качества, на собраниях. Раньше убытки за переработку брака не так ощущались. Высчитывали за брак по 1-2 рубля с каждого человека. Теперь же брак бьет по карману существенное.

Говорить много о результатах саратовского метода бездефектного качества продукции у нас еще рано, он только-только начал внедряться, пока в одном коллективе — хлебозаводе № 5, потом ему последуют другие заводы хлебокомбината. Но одно бесспорно: он эффективен для повышения качества, для укрепления рабочей дисциплины, для воспитания высокой сознательности людей в коллективах. Это заметно уже с первых шагов.

Г. ДОЛЖЕНКО,
инженер-технолог
хлебокомбината.

,ЗА“ — ЕДИНОГЛАСНО

Мы уже сообщали, что в шести крупнейших магазинах орса «Ленинскоголь» (промышленные товары) начат эксперимент по внедрению системы оценки качества труда, направленной на повышение культуры обслуживания в торговых предприятиях. С начала эксперимента прошло полтора месяца. Мы попросили руководителей магазинов, профоргов поделиться впечатлениями о первых результатах его.

Е. И. Титова, заведующая магазином № 44:

— У нас были нередко опоздания на работу. Как мы с ними борлись? Вызовем, поговорим, поругаем, дадим наставление: «Не делай больше этого!». А наказание? Да никакого, особенно если не систематически продавец опаздывает.

А сейчас сама фиксация каждого нарушения действует, не говоря о том, что и материально человек будет наказан.

Г. Ф. Бакулина, директор магазина № 34:

— Дело не только и не столько в лишения премий. Два отдела нашего магазина премии за прошлый месяц не получили. А действенность системы там была не меньше.

Рекордное число замечаний получила у нас Галия Пузакова, продавец отдела «Игрушки». За одну неделю февраля — 4. Читая по тетради записей: 8 февраля — рабочее место было в антисанитарном состоянии; 11 февраля — не в порядке форменная одежда; 13 февраля — на час раньше ушла с работы; 16 февраля — оставила рабочее место без уважительной причины.

Галия — продавец молодой, только что пришла к нам из киосков, к дисциплине не привыкла, эти замечания — лучшее тому доказательство. Но вот месяц она работает уже без замечаний. Так быстро перевоспитана.

Как видим, оценка системы бездефектного труда, вводимой в орсе, единодушная — все высказываются в ее пользу. Конечно, окончательные выводы делать преждевременно, эксперимент еще только начался. Начался неплохо, активно. Важно не допустить снижения активности; продолжение эксперимента требует теперь даже большей настойчивости, чем вначале, когда работа по нему привлекла новизной. Надо сохранить деловитость и кропотливость, которые проявили комиссии в первый месяц.



Хроника ударного труда

Хороших результатов в соревновании бригад объединения «Одежда» добились коллектива, руководит которым Валентина Андреевна Савосина. По итогам января бригаде было присуждено второе классное место (первое не присуждалось), за работу в феврале она снова признана лучшей.

Бригада держит слово по всем пунктам социалистических обязательств. Так, план выпуска продукции в феврале выполнен на 104,5 процента, сверх плана сшило 233 изделия — школьные формы. Производительность труда выше плановой на 46,2 процента. С первого предъявления сдается столько же продукции, сколько и намечалось, а сортность даже лучше запланированной. Рекламаций бригада не имеет.

В обязательствах бригады спасарей-сборщиков Н. Т. Лукьянова во втором цехе Ленинского механического завода три конкретных пункта: завершить год к 25 декабря, выполнить план на 104 процента, повысить квалификацию двум членам бригады. И дальше в общем плане: активно участвовать в общественной жизни, повышать идеино-политический уровень, бороться за высокую культуру производства. Коллектив вызвал на соревнование бригаду Г. И. Вдовина. Но что это? Проща по цеху, вижу точно с такими же шестью пунктами обязательства всех других бригад. Будто они сделаны под копирку, только дата завершения плана года стоит где 25-го, а где 28 декабря. В них нет конкретных задач по производительности труда, экономии металла, качеству изделий.

Чья же бригада сейчас впереди? — интересуюсь у Лукьянова.

— Не знаю, — чисто-сердечно признается он и добавляет: — Кажется, идем вровень.

В беседе выяснилось, что обязательства к юбилею страны бригада не брала, никто из профсоюзных активистов на эту тему не вел разговора с бригадиром, что собирая нынче не было.

Соперник Лукьянова по соревнованию Вдовин ко всему этому добавил:

— Доска показателей работы бригад не заполняется с августа прошлого года. Мы не знаем конкретного задания бригады, условий труда. Зачастую трудимся вслепую. Сделать наметку бригаде самой непросто.

В словах второго брига-

дира — прямой укор руководителям, не заботящимся о содержательном, действенном соревновании. А у тех тех различия оправдания.

Был в отпуске, потому болел, — объясняет председатель цехома Н. Г. Чашин. — Сейчас думаем провести собрание.

Жаль, что на это раньше не решился начальник цеха Н. А. Неудахин и не обжаловал нормировщика цеха заполнить доску показателей бригад, как делается на других предприятиях. Руководитель цеха, видимо, считает, что вопросами соревнования он не должен заниматься.

В специальном журнале у Неудахина все зафиксировано: производство валовой продукции, ее номенклатура, реализация, выработка. Показа-

тели говорят, что коллектива работает прилично. Людям же об этом известно в общих чертах: выполнили план и только. А ведь рабочим небезынтересно знать, чего они достигли на определенном отрезке времени, кто идет впереди, кто отстает. Такие итоги наводили бы на размышления, анализ, развивали самокритику, способствовали подтягиванию отстающих.

Пустует доска показателей бригад в цехе № 1. Итоги труда в целом по цеху здесь показаны, но за какой месяц — приходится гадать.

Производция завода — металлические формы и металлоконструкции идут на все предприятия Главкузбассстроя. Она требует особой точности, добротности изготовления, А в

НА САМОТЕКЕ

Фото М. Никонова.

обязательствах только двух бригад есть пункт о выпуске продукции хорошего качества, но в общем плане, мало и чему обязывающий. И то как справляется с этой ответственной задачей, можно узнать только в отделах завода. Разве это не упущение в работе председателя завкома профсоюза В. Т. Терещенко? Кому, как не ему (к тому же начальнику ОТК завода) организовать показ «лица» продукции, обратить внимание на недоработки отдельных бригад. Равнение братья здесь есть на него. Бригада Н. И. Степанова постоянно перевыполняет задания с хорошим качеством. Она решила двухлетний план выполнить к 60-й годовщине Октября. Но и этот коллектив, к сожалению, не знает, сколько им уже сделано, сколько надо еще сделать.

Г. ДМИТРИЕВ.

Спорт

Маршрутом ГТО

На спортивной базе шахты «Октябрьская» прошли соревнования по многоборью ГТО V ступени в зачет зимней спартакиады (возраст участников — от 35 до 50 лет и старше). В программу соревнований входили прыжки в длину с места и лыжные гонки на 4 и 2 километра.

Уверенную победу в командном зачете одержали участники от шахты «Октябрьская», набравшие 402 очка, на втором месте оказалась команда шахты «Полысаевская». На третьем месте представители погрузочно-транспортного управления. Они немногим отстали от вторых призеров.

В личном зачете у женщин призовые места заняли А. Маркова, Г. Кухарева, А. Кипченко, Н. Каныгина, В. Полякова.

Среди мужчин в числе лучших были И. Кухарев, А. Щетинин, В. Целюсов, А. Куликов, И. Атапин, И. Волобуев, Н. Юдинцев.

Лучшие результаты в прыжках в длину с места показали супруги Кухаревы. Галина прыгнула на 178 см, а Иван — на 249 см.

Составлена сборная команда города. Она примет участие в первенстве областного совета ДСО «Труд», которое будет проходить в Междуреченске.

В сдаче зимних норм ГТО не принимают участие команды шахты имени Кирова, шахтоуправления «Кольчугинское», шахты «Комсомолец», заводов «Кузбассалмент», «Красный Октябрь», ЦЭММ.

А ведь комплекс ГТО рассчитан на всех. И разве не должны проявлять заботу о его сдаче комитеты профсоюза? К сожалению, на этих предприятиях они почти не уделяют внимания вопросам спортивной подготовки. Нельзя забывать, что спорт — это, в первую очередь, здоровье трудающихся.

Л. ЛЕОНОВА,
инструктор горсовета
ДСО «Труд».

На ковре — юноши

Два дня не смолкал драматический голос в спортивной школе горно-шахтерского района, когда проходили соревнования личного первенства горсовета ДСО «Труд» по классической борьбе среди юношей старшего возраста, посвященные приближающемуся юбилею Великого Октября. В состязаниях приняло участие более 120 спортсменов, имеющих первый и второй юношеские разряды.

На ковре первая пара борцов — Олег Цибулько и Николай Носов. Первые секунды схватки проходят напряженно. Оба спортсмена уже не раз встречаются между собой на различных соревнованиях и знают хорошо друг друга. Но вот следует быстрый проход, и Олег Цибулько кладет соперника на лопатки, открывая тем самым счет своим победам.

Наряду с опытными спортсменами в соревнованиях участвовали и молодые борцы. Они отлично продемонстрировали свою выручку и убедительно доказали, что могут стать достойной смешной чемпионов. Так, Владислав Новоселов и

дмитрий Сирботов за 2 минуты 20 секунд одержал победу над чемпионом Кузбасса этого года Евгением Полтораковым. Надо заметить, что на первенстве области Владимир уступил Евгению.

В итоге двухдневных соревнований чемпионами городского совета ДСО «Труд» стали Олег Цибулько, Геннадий Быков, Виктор Гаас, Евгений Верхоглядов, Владимир Рыскин, Вадим Новоселов и другие спортсмены.

В дни школьных каникул многим ребятам предстоит еще не раз выступить в соревнованиях. С 24 по 28 марта в Челябинске проводится финал первенства РСФСР среди школьников, в котором примут участие шесть борцов нашей спортивной школы. Для участия в турнирах юношей в Кемерово и в Новоалтайске тоже приглашены наши спортсмены. В этих соревнованиях будут участвовать победители и призеры прошедших соревнований,

В. ДОРТМАН,
мастер спорта СССР.

ЧТО, ГДЕ, КОГДА

Лыжи.

19 марта проводится закрытие зимнего сезона. В соревнованиях участвуют коллективы физкультуры предприятий и учреждений города. Начало в 10 часов.

Шахматы.

23 марта в шахматном клубе нашего города начинаются состязания на первенство областного совета ДСО «Труд» среди юношей и девушек. Начало в 10 часов.

Спортивное ориентирование

20 марта на лыжной базе ДСО «Спартак» проводятся соревнования, в которых примут участие коллективы физкультуры предприятий и учебных заведений. В программе — гонка на 15 км (у мужчин) и 10 км (у женщин) по азимуту. Начало в 11 часов на центральном стадионе ДСО «Труд».

В горотделе милиции.

Двадцать третьего января между 16 и 17 часами на проспекте Кирова, напротив салона проката автомобилей ГАЗ-24 (такси) была сбита женщина.

Очевидцев происшествия просим явиться в кабинет № 21 и следователю Щербакову или позвонить по телефону 2-14-74.

ОЧЕНЬ ВКУСНО.
Фото Ю. Галандина.



наш адрес...



652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Телефоны: редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-04, отв. секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-12, отдела информации — 2-07-09, отдела писем и быта — 2-07-10, бухгалтерии — 2-07-13, директора полиграфобъединения — 2-07-19.

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

СЕАНС-ПОСВЯЩЕНИЕ

На одном из сеансов зрительный зал кинотеатра «Победа» был занят шоферами, механизаторами, рабочими автопредприятий города. Были в их числе члены комплексной бригады, возглавляемой Владимиром Васильевичем Борцовым, с Комсомольской автобазы. А киносеанс начался необычно: представителей Комсомольской автобазы — директора т. Кузнецова, ветерана труда т. Борцова и членов его бригады пригласили на сцену. Присутствующие услышали рассказ об истории создания автобазы, о достижениях ее тружеников, о планах и обязательствах на юбилейный год.

После разговора о производственных делах перед зрителями с концертом выступили юные артисты — участники художественной самодеятельности детского сектора ЦДК.

Затем состоялся просмотр фильма «Иван и Коломбина», рассказывающий о жизни водителей.

С. ИВАНОВА.

Кино

Кинотеатр «Победа»

СТАРОЕ РУЖЬЕ (10, 14, 16, 19.50). МОИ ДРУГИ — ЧЕЛОВЕК НЕСЕРЬЕЗНЫЙ (11.40, 22). РОЗЫГРЫШ (18.10).

Зал кинохроники КРУШЕНИЕ ИМПЕРИИ (11, 15).

Центральный ДК СКАЗ ПРО ТО, КАК ЦАРЬ ПЕТР АРАПА ЖЕНИЛ (20.30).

ДК им. Ленина ЗОЛОТАЯ РЕЧКА (16, 18, 20).

ДК «Полысаевской» СВАДЬБА В МАЛИНОВОМ (18, 20).

Кинотеатр «Сибирь» ТРЕВОЖНЫЙ МЕСЯЦ ВЕРЕСЕНЬ (12, 16, 18, 20, 22). ГОРЬКАЯ ЯГОДА (10, 14).

Кинотеатр «Рассвет» ПОПУТЧИК (17, 20).

Кинотеатр «Строитель» УЛЬЗАНА (16, 18, 20).

Кинотеатр «Родина» ИВАН И КОЛОМБИНА (11, 16, 17.50, 19.30, 21.30). СЫН ПОЛКА (9.30, 14.20).

Клуб «Дружба» БОЛЬШОЕ ПРИКЛЮЧЕНИЕ ЗОРРО (16, 18, 20).

Клуб ВГСЧ ДЕВУШКИ ДОЛЖНЫ ВЫХОДИТЬ ЗАМУЖ (Две серии) (17, 20).

Уважаемые кинозрители!

С 21 марта в кинотеатре «Победа» будет демонстрироваться новый музыкальный цветной художественный фильм «Розыгрыш». Фильм о молодежи и для молодежи, поднимающий серьезные вопросы взаимоотношений друг с другом.

В главных ролях снимались популярные артисты кино: Олег Табаков, Наталья Фатеева, Муза Крепкогорская, Павел Винник и другие.

Приглашаем посмотреть этот фильм старшеклассников, студентов, педагогов, родителей.

Рекламный сеанс фильма состоится 18 марта в 18.10.

С 22 по 27 марта в магазине «Радуга» проводится выставка-продажа шерстяных тканей.

На выставке будут представлены пальтовые, костюмные и платочные ткани, клуб орса промышленными тканями в широком ассортименте. Чистошерстяные и полушерстяные камвольные ткани не мнутся, практичны в носке, долго сохраняют форму изделия. Они отличаются современностью, гигроскопичностью, хорошей воздухопроницаемостью и повышенной носкостью.

Разнообразие структур и обилие тонов дает возможность выбрать ткань с учетом возраста и вкуса, современная мода не ограничивается одним цветом — она предлагает целую гамму — от ярких, насыщенных до спокойных, приглушенных.

В день проведения выставки будет бесплатный раскрой шерстяных тканей, купленных в магазине «Радуга».

Товарищи покупатели, приглашаем вас на выставку!

Орг «Ленинскому» (промышленные товары).

Меняю четырехкомнатную благоустроенную квартиру в районе автовокзала на две благоустроенные. Обращаться: пр. Ленина, 63, корпус 4, кв. 74.

— ◉ —

Меняю двухкомнатную благоустроенную квартиру в г. Белово на равнинную или трехкомнатную в г. Ленинск-Кузнецк. Обращаться: ул. Суворова, 41.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника. Объем 1 п. л. Тираж 33300. Знак № 2682.